

《鐵甲奇俠3》故宮太廟首映

羅拔唐尼坐金蛇椅

當王者



羅拔唐尼穿唐裝坐上金蛇椅。路透社



羅拔唐尼獲贈巨型生日卡。

路透社

有中國公司注資拍的荷里活片《鐵甲奇俠3》(Iron Man 3)即將在內地5月3日起上映，而香港則率先安排在月尾25日推出。荷里活男星羅拔唐尼(Robert Downey Jr.)繼前日現身記者會後，即晚上穿上唐裝赴故宮太廟舉行的《鐵甲奇俠3》中國之夜首映禮。羅拔近日生日，他當晚也收到多份大禮，包括黃曉明代表大家送上「金蛇椅」，羅拔即時試坐，王者氣派十足。

羅拔唐尼前日現身北京的記者會後，當晚亦出席於故宮太廟舉行的《鐵甲奇俠3》中國之夜首映禮。在紅地毯上，多位內地紅星包括吳京、胡彥斌和彭丹等都有亮相，而羅拔就換上唐裝在台上登場。可是，只會在《鐵》片中國版現身的范冰冰卻不見影蹤。

羅拔此夜今生難忘

除了歌舞、武術表演外，首次來中國的羅拔收到多份富有特色的禮物。剛在4日過了生日的他，先收到一張由超過5000個簽名組成、並創下健力士世界紀錄的巨型生日卡，他收到生日大禮後稱此夜今生難忘。另一份則是由剛傷癒復出的黃曉明送上的「金蛇椅」，椅背上則刻有「吉祥如意」四字，別具心思。原來依中國的計法，羅拔生肖正好屬蛇，因而想到送上此禮。羅拔亦即時試坐，甚具氣派。當晚，羅拔心情甚佳，不僅應主持人的要求，現場耍了一段詠春拳，還與戲中拍檔內地演員王學圻在台上互動，引得觀眾笑聲不斷。而最後大會送上寫有「鋼鐵俠3」(內地譯法)的書畫給羅拔，還送上巨型玉璽，讓羅拔在上面蓋上自己的專屬印章。

靚佬湯離台送愛心手勢

另一方面，荷里活男湯告魯斯(Tom Cruise)前晚亦與拍檔奧嘉莉寧高(Olga Kurylenko)及導演Joseph Kosinski完成了在台北為新片《攻·元2077》(Oblivion)造勢的首映。靚佬湯為了替粉絲簽名、合照和握手，紅地毯足足走了約兩個小時，讓不少拿到簽名、合照的粉絲十分興奮。他也開心表示「I love you all」，更用中文說「我愛你，台灣」，讓粉線留下好印象。此外，片商擺出為預祝票房破億所做的數字冰雕，靚佬湯猛力地敲，玩得非常開心，甚至最後還補上一腳！

靚佬湯昨天上午便抵達松山機場離台，他一下車先向在場守候的傳媒及粉絲揮手致意，又用雙手做出愛心手勢傳達「我愛你」的意思，及後聽到粉絲熱情呼喊，又再次回頭揮手。

文：Bosco

西野加奈 廣東話歌詞杯粉絲



日本新世代少女教主西野加奈舉行的首次香港個唱昨晚於九展Star Hall圓滿結束，西野用廣東話會粉絲之餘，又特意唱出一段廣東話版《Best Friend》，贏得粉絲非常開心。

西野的演唱會於晚上8時20分開始，會場內幾乎座無虛席，她全晚換上黑白色、帶有復古味道和發光燈泡裙等七套戰衣登場，猶如一個小型的時裝騷。

她先以《GO FOR IT!》展開開幕，全晚則唱了《好想見你，好想見你》、《Dear...》等大熱歌曲。來到香港，她當然袋定幾句中文文粉，不單用廣東話跟大家講「多謝」，又用廣東話介紹自己道：「大家好，我係西野加奈」，可愛非常。不過，廣東話對她來說並非容易，其間她用日文叫大家等一等，然後看一下台上的貓紙唸廣東話，但第一次唸了幾個字便失敗了，發音不好，引得現場觀眾哈哈大笑。然後西野再唸一次，用廣東話講了「今日多謝大家嚟到我嘅演唱會」，終於成功。

直到安歌時，她更清唱一小段填上廣東話歌詞的代表作《Best Friend》，雖然也是第一次失敗了，第二次才成功，但她歌詞中唱出「我愛你啲，最愛你啲」，粉絲又怎會介意呢？

文：Bosco

Miley Cyrus 中性造型穿得起

青春女歌手Miley Cyrus(見圖)日前於Twitter上載自拍照，大晒中性搖滾造型。照片中，她穿上高釘皮襪，伸出舌頭攤開雙手，似足「壞女孩」。另外，她亦付上多幅與其他女性友人的照片，表現一樣狂野粗魯，她留言表示：「我們都穿上男裝衣服。」有粉絲見照片後大讚道：「只有你才可以穿得起！」

另外，真人騷女星Kim Kardashian前日亦於Twitter分享自拍大肚照揭起衣服晒肚皮。

文：Bosco

圖：網上圖片

娛聞雜碎

韓國女子組合KARA成員智英(見圖)前日在Twitter上載在日本大阪的照片。網上圖片

韓國歌手PSY的神曲《江南Style》的MV，6日在YouTube上的點擊突破了15億次。

韓國組合JYJ成員金在中前日在南京舉行了粉絲見面會，他被問到理想的結婚年齡時表示覺得38歲比較適合，並且更喜歡有點肉感的女生。

韓國組合BTOB前晚在台舉辦首場粉絲見面會，但到場人數估計只有6成左右。

日本女子組合AKB48成員板野友美雖然宣佈即將畢業，但依然參加今年6月舉行的「第5屆AKB48人氣總選」。

日本女星上戶彩最近為搵工網站拍攝廣告，扮演大學講師。

美劇《廣告狂人》(Mad Men)宣佈會開拍第7季。



湯告魯斯在機場時作愛心手勢。中央社



湯告魯斯(左)及奧嘉莉寧高(中)及導演主演「破冰」。法新社

與超雲分手 情聖變「四失」中年 李添勝歡迎陳山聰回巢



李添勝(中)率眾演員出席《神探高倫布》宣傳活動。

香港文匯報訊(記者 吳文釗)無綫新劇《神探高倫布》昨日眾演員黎耀祥、馬賽、蕭正楠、敖嘉年、唐詩詠及陳明恩等到商場宣傳，監製李添勝表示新劇可給予觀眾新鮮感。提到陳山聰(小圖)被指「四失」，添勝坦言若對方回來也會起用他，但就不會再安排他演情聖，笑指陳山聰演「騎呢」角色一定有觀眾欣賞。

近日盛傳賭王女兒何超雲與陳山聰分手，山聰頓時變「四失」中年。添勝稱如果他返來工作一定會起用他。添勝說：「兩三個月前才在公司見過他一次，不是專程去找他，但我有跟他說，若果真的返來就要通知我。」笑問山聰失戀後有沒找添勝，他笑道：「失戀關我甚麼事，沒有找我。」添勝相信陳山聰與無綫應該還有合約，若對方處理好問題會再找他演出。他說：「有些認叻、沙塵的角色，真是由他去演才有神韻。」問到不怕陳山聰形象變差難以翻身，添勝說：「沒所謂，這是他的私人問題。給他做情聖就死啦，但做騎呢角色就一定有人看。」

黎耀祥變性格分裂

黎耀祥稱新劇角色有忠、奸兩種性格，對演出有一定的難度，拍攝時也有點性格分裂的感覺，因為同時要跟馬賽及唐詩詠有感情戲。敖嘉年與「鬼妹」陳明恩就飾演夫婦，從劇照看到敖嘉年的手接觸及鬼妹的胸，陳明恩表示當時感覺不到，只記得自己很緊張，幸好敖嘉年給她安全及尊重的感覺。敖嘉年就



陳明恩不覺曾被敖嘉年「鹹豬手」。

黎耀祥將與馬賽(左)和唐詩詠(右)有感情戲。

相信是相片的角度問題，不怕被人指是「鹹豬手」。

蕭正楠與緋聞女友何傲芝早前在馬場被人發現在一起，他解釋當日有朋友的馬匹出賽才去支持，問他是否借機會公開關係，他笑道：「講隻馬？(仍然是緋聞女友?)係呀。」他透露何傲芝也有意想養馬，若對方的馬出賽，他也會支持。

張震嶽襲港帶「豔陽天」進紅館



香港文匯報訊 張震嶽(見圖)將帶着自己全新的個人演唱會「豔陽天」再度襲港！6月9日，阿嶽將和全新編制的Sunny Day樂隊，一起登上紅磡體育館的舞台。這場個唱也是阿嶽對於自己20年音樂人生的小結。

屆時，新概念紀錄片形式的演唱會將時間以「清晨到凌晨」，全方位還原他的生活Style，更有他平常不為人知的內心披露。在阿嶽的世界裡，除了音樂和掌聲，還有更多細膩的情感、對生命的體認，都會透過美好的音符呈現給大家！

阿嶽此次的音樂夥伴也是全新的陣容、與好友重組的樂團組合Sunny Day樂隊，樂隊的成員編制共五人，包括「猴子飛行員」的阿強、「縱貫線」鼓手Martin，也有他在衝浪時認識的結他手Joey。對於阿嶽而言，音樂才是演唱會最重要的部分，而非華麗的舞台機關、誇張的服裝道具。



陳明恩(中)與「低俗喜劇」拍檔社汶澤。



廖啟智(中)及萬梓良(左)平常心參與角逐。

金像配角候選人各有心水

香港文匯報訊 亞洲電影界一年一度的矚目盛事「第三十二屆香港電影金像獎頒獎典禮」舉行在即，早前一眾候選男、女主角和配角、導演及新演員聚首一堂，參與特刊拍攝工作，一起為這個光輝難忘的時刻留影。今屆最佳男配角的競爭頗為激烈，5位獲提名的演員均資歷深厚、表現出眾，憑《低俗喜劇》入圍的鄭中基於拍攝空檔時與戲裡戲外均合作無間的杜汶澤交流心得，此外，他又謙虛地指出今次對手實在太強，更認為萬梓良及林家棟的勝算較高。而憑《寒戰》入圍的林家棟，於拍攝期間跟該片兩大導演再次碰頭，分外高興。

女配角方面，以新人姿態入選的陳靜，與前輩級人馬邵音音一同憑《低俗喜劇》獲得提名，充滿青春氣息的Dada以珠寶搭

配一身黑色蕾絲晚裝，綻放與別不同女性美，對於登上大銀幕不久後便能入選角逐，坦言最感激導演彭浩翔給予機會，因此勝出與否已不太重要；那邊廂，邵音音直言很喜歡當日拍攝的服裝及珠寶，她對《低俗喜劇》一片滿有信心，除因此片早前於外國獲得一致好評外，於香港票房亦十分理想，故期望是次亦能得到香港電影人的支持。歌而優則影的范曉萱表示很感恩能憑《聽風者》入圍：「很幸運於戲內能跟兩大影帝、影后梁朝偉及周迅合作，起初真的感到很大壓力，因為跟Tony是第一次合作呢！幸而和小迅因為姐妹倆太熟了，所以變得放鬆起來，在休息的時候不是聊天就是唱歌跳舞講笑話，絕對是一次很愉快的經驗。」